



ГОСПОДАРСЬКИЙ СУД МІСТА КИЄВА

вул. Б. Хмельницького, 44 – В, м. Київ, 01054, тел. 284-18-98, inbox@ki.arbitr.gov.ua

10.03.2021 №09-19/29/21

Ниді Ярославі Геннадіївні

foi+request-82680-c090ec17@dostup.pravda.com.ua

За наслідками розгляду запиту на отримання публічної інформації, який надійшов до суду з Державної судової адміністрації України листом від 04.03.2021 № інф/Н266-21-224/21, відповідно до переліку питань та в межах компетенції суду повідомляємо таке.

Атестація робочих місць працівників апарату Господарського суду міста Києва не проводилась.

Згідно з пунктом 1 Порядку проведення атестації робочих місць за умовами праці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01.08.1992 № 442, атестація робочих місць за умовами праці проводиться на підприємствах і організаціях незалежно від форм власності й господарювання, де технологічний процес, використовуване обладнання, сировина та матеріали є потенційними джерелами шкідливих і небезпечних виробничих факторів, що можуть несприятливо впливати на стан здоров'я працюючих, а також на їхніх нащадків як тепер, так і в майбутньому.

Судові установи та передбачені штатним розписом суду посади не включені до визначених нормативними актами списків і переліків: виробництв, робіт, цехів, професій і посад із шкідливими і важкими умовами праці, зайнятість працівників на роботах в яких дає право на щорічну додаткову відпустку; виробництв, робіт, професій, посад і показників на підземних роботах, на роботах з особливо шкідливими і особливо важкими умовами праці, зайнятість в яких повний робочий день дає право на пенсію за віком на пільгових умовах; виробництв, робіт, професій, посад і показників на роботах із шкідливими і важкими умовами праці, зайнятість в яких повний робочий день дає право на пенсію за віком на пільгових умовах; виробництв, цехів, професій і посад із шкідливими умовами праці, робота в яких дає право на скорочену тривалість робочого тижня.

**Начальник відділу аналітичної
роботи, статистики та аналізу
застосування судової практики**

Н.В. Святнюк